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1. Valtakunnallinen Pesiskauden päätösristeily 13.–14.10.2007 
Lokakuun puolivälissä pesisväki kokoontui M/S Galaxylle päättämään 
pesiskautta valtakunnallisesti. Perinteisellä pesiskauden päätösristeilyllä 
oli jälleen laiva täynnä ja tätä kautta myös tunnelma taattu. Risteilyllä 
palkittiin sekä menestyneitä pelaajia, tuomareita, joukkueita, seuroja ja 
tietysti myös pesistekijöitä. Satakuntalaiset olivat hyvin esillä niin 
Pesäpalloliiton, Nuorisopesiksen kuin Superpesiksen tilaisuuksissa. 
 
Satakuntalaiset palkitut: 
Johtokunnan pytty: Kankaanpään Maila 
Kolme suurinta pesäpallon lisenssiseuraa: 3. Kankaanpään Maila, 283 
lisenssipelaajaa 
Kontioiden SM-mitalistit: 1. Kankaanpään Maila 
Vuoden nuoret pesäpalloilijat (tytöt): 3. Heidi Kuusisto, Pesäkarhut 
Vuoden ykköspesispelaajat 2007 (miehet): 3. Jukka Lankinen, 
Kankaanpää 
Vuoden jokeripelaajapalkinto (naiset): Heidi Kuusisto, Pesäkarhut 
Vuoden tulokas (naiset): Enni Kylä-Kause, Fera, Rauma 
Vuoden talkoolaiset: Susanna Lipsula, Rauma ja Vesa Perkiökangas, Pori 
Naisten Superpesiksen Etenijäkuningatar: Carita Toiviainen, Pesäkarhut  
 
ONNEA PALKITUILLE! 
 
 
2. Kilpailutoiminnan uutisia 
Ensi kesänä on tiedossa muutoksia aluesarjatoimintaan. Hämeen 
Pesäpallo ry:n ja Satakunnan Pesäpallo ry:n välisellä 
yhteistoimintasopimuksella on sovittu Hämeen alueen joukkueiden 
pelaamisesta yhteisessä Satakunnan ja Hämeen aluesarjassa. 
Aluesarjojen uudistus koskee G–C-ikäisiä.  Kilpailutoiminnan 
toteutuksesta ja tulospalvelusta vastaa Satakunnan Pesäpallo ry. Hämeen 
alueelta ensi kesän sarjatoimintaan tulee mukaan viime kesän perusteella 
lähes parikymmentä joukkuetta. Tämä mahdollistaa entistä laajemman 
sarjatoiminnan sekä tytöissä että pojissa, ja samalla pystymme 
tarjoamaan lisää otteluja joukkueille. Toivottavasti uudistus tuo kaivattuja 
lisäpelejä varsinkin pienimmille junioreille eli F–G-ikäisille.  
 
Ylialueelliset sarjat kokevat myös pieniä muutoksia. Muutoksista on vasta 
puhuttu alustavasti. Isoin ja näkyvin muutos on se, että ylialuesarjaa 
tullaan jatkossa pelaamaan myös C-ikäisissä. Tarkemmin ylialuesarjojen 
muutoksista keskustellaan Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan 
kilpailupäälliköiden kohtaamisessa. Toivottavasti voimme informoida 
seuroja ja joukkueita mahdollisista muutoksista vielä tämän vuoden 
puolella.   
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3. Lajikoulutukset käynnistyvät 
Syksy, talvi ja kevät ovat erilaisten koulutuksien aikaa. Syksyn ensimmäinen 
koulutus ehdittiin jo pitämään Loimaalla lokakuun alussa, kun viime talvella 
alkanut NPVT-koulutus saatiin päätökseen. 
 
Syyskauden koulutukset jatkuvat JPVT:llä 17.–18.11.2007 Ulvilassa. 
Koulutukseen kuuluva Pelinjohto-osio pidetään 26.4. Kokemäen Pitkäjärvellä. 
Koulutus on suunnattu lähinnä E–D-ikäisten valmentajille. Kouluttajina toimivat 
Mikko Virtanen ja Mika Mikola. Osallistumismaksu kurssille 120 euroa [sis. 
tutkinnon (JPVT- ja PJ -osiot), oppaan, todistuksen, ruuan ja kahvin].     
 
Vuoden vaihteen jälkeen pidetään talven ensimmäinen PML-koulutus 
19.1.2008 Kokemäellä. Tarkemmat tiedot koulutuksen hinnasta ja 
kouluttajista ovat seuraavassa Pesistiedotteessa.  
 
Seuraa Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuja, sillä koulutuskalenteriin on 
tulossa vielä täydennystä. Nuorisopesiksen sivuilta löytyy myös infoa 
esim. NPVT-koulutuksesta. 
 
 
4. Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous ja palkintojen 

jakotilaisuus 
Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous pidetään 9.11. klo 18.15 
Raumalla (Äijänsuon jäähalli, DNA Areenan Ravintola Foster´sissa). 
Valtakirjojen tarkastus aloitetaan klo 18.00. Vuosikokouksen jälkeen noin 
klo 19.30 on vuorossa Satakunnan Pesiskauden 2007 päätöstilaisuus. 
Tilaisuus koostuu Feran seuraesittelystä (puheenjohtaja Matti Loutti), 
PPL:n terveisistä (toiminnanjohtaja Arto Ojaniemi) sekä alueen 
palkitsemistilaisuus. Tilaisuuden juontaa Antti Laine. Ilmoittautumiset 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle 2.11.2007 mennessä. 
TERVETULOA!  
 
 
5. Tukea Pesisjuniorin Monipuolinen Liikunta (PML) -

koulutukseen 
NuPe on päättänyt myöntää 5000 € tukea maakunnille tai seuroille PML-
koulutuksen järjestämiseen. Tukea voi siis hakea joko maakuntayhdistys 
tai vähintään kaksi seuraa yhdessä. Hakuaikaa on lokakuun loppuun ja 
tuen saaminen edellyttää, että koulutuksessa on osallistujia 15 henkilöä. 
Hakukaavake löytyy osoitteesta: 
http://www.pesis.fi/nuorisopesis/koulutus/pml/pml-koulutustuki/ 
 
Tukisumma tulee riittämään ehkäpä n. 12–14 koulutukseen. Päätökset 
tuetuista koulutuksista tullaan tekemään marraskuun alussa, ja niistä 
ilmoitetaan sen jälkeen kaikille hakijoille. 
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Tuki sisältää: 
•  koulutusmateriaalin (= PML-kansiot kaikille osallistujille) 
•  kouluttajan kulut (=125 €/koulutus + matkakulut (0,44 €/km) + pv-

raha (31 tai 14 €). Kouluttajakorvaus maksetaan suoraan 
kouluttajalle.  

 
Maakunta, seurat (tai osallistujat) vastaavat seuraavista 
järjestelyistä ja kuluista: 

•  koulutuksen ajankohdasta ja paikasta päättäminen 
•  kouluttajan hankkiminen 
•  tilojen varaaminen ja tilavuokrat 
•  koulutuksen markkinointi ja sen kulut 
•  ilmoittautumisten vastaanotto 
•  tarjoilujen varaaminen sekä tarjoilukulut 

 
Hakukriteerit: 

•  Maakuntayhdistys tai vähintään kaksi seuraa yhdessä 
•  Hakuaika: 24.9.200–-31.10.2008. Tukea voi käyttää 1.11.2007–

31.3.2008 välisenä aikana tapahtuviin koulutuksiin. 
•  Mikäli koulutukseen osallistuu vähintään 15 henkilöä ja koulutus 

on osallistujille ilmainen. (Mikäli osallistujia on koulutuksessa 
vähemmän, niin materiaali ja kouluttajakulut laskutetaan suoraan 
hakijalta.) 

 
Tuen myöntämisperusteet: 

•  Hakukriteerit täyttyvät (hakijat, hakuaika, koulutettavien määrä) 
•  Kouluttajana toimii PML-kouluttajarekisterissä oleva henkilö 

(koulutuksen järjestäjä sopii kouluttajan etukäteen, kouluttajalista 
löytyy NuPe:n nettisivuilta) 

•  Kouluttaja toimittaa raportin, osallistujaluettelon ja 
kurssipalautteet NuPe:lle 

 
Hakemus tulee tehdä 31.10.2007 mennessä pesisnetissä 
(http://www.pesis.fi/nuorisopesis/koulutus/pml/pml-
koulutustuki/) ja hakemuksessa tulee ilmoittaa seuraavat 
tiedot: 

•  Hakija/hakijat 
•  Vastuuhenkilö ja yhteystiedot 
•  Koulutuksen aika ja paikka 
•  Koulutukseen osallistuvien arvioitu henkilömäärä 
•  Kouluttaja 

 
Lisätietoja: Nuorisopesiksen vs. toiminnanjohtaja Pirjo Mäkelältä, 
pirjo.makela@ppl.slu.fi tai 040-8413433. 
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6. Pesiksen Harrastemanagerikoulutus 
Harrastemanageri on turvallinen aikuinen, joka toimii nuorten tukena ja 
innostajana. Harrastemanageri pitää langat käsissään ja on nuorten 
käytettävissä ja apuna. 
 
Harrastemanageri on mahdollistaja, joka luo toiminnalle puitteet, 
järjestää tilat ja käynnistää toimintaa yhdessä nuorten kanssa. 
 
Harrastemanageri on kuuntelija, joka saa nuorten mielipiteet esiin 
nuorille tilaa antaen. Parhaimmillaan Harrastemanageri välittää nuorista 
myös seuratoiminnan ulkopuolelle ulottuvissa asioissa. 
 
Harrastemanageri on innostaja, joka saa nuoret liikkumaan, 
vaikuttamaan ja osallistumaan seuratoimintaan aktiivisesti. 
Harrastemanageri osaa jakaa vastuuta nuorille itselleen sopivassa 
suhteessa. 
 
Harrastemanagerikoulutusten tavoitteena on selkeyttää 
harrastemanagerin roolia erityisesti jokaisen tehtävään ryhtyneen oman 
seuran tarpeiden näkökulmasta. Lisäksi tilaisuudessa vaihdetaan 
mielipiteitä, ideoita ja synnytetään yhteistyötä seurojen välillä.  
 
Koulutusten yhteydessä managerit saavat Harrastemanagerin käsikirjan.  
 
Koulutus toteutetaan ns. lajikoulutuksina, johon otetaan mukaan 
maksimissaan 10 osallistujaa.  
 
Koulutus on maksuton. 
 
Pesiksen harrastemanagerikoulutus järjestetään 2007: 

•  to 29.11.2007 klo 17.30–20.30 Porissa  
(SatPP:n toimisto, Liisankatu 11, 28100 Pori)  

 
Ilmoittautumiset koulutukseen 15.11. mennessä osoitteeseen 
http://www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html. 
 
Lisätietoja koulutuksesta www.satakunnanpesis.com.  
 
Koulutuksen järjestää yhteistyössä Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry 
ja Satakunnan Pesäpallo ry.  
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7. Esittelyssä Satakunnan Pesäpallo ry:n uusi työntekijä Sami 
Österlund 

 
Moi!  
 
Olen Sami Österlund, asun Ulvilassa ja olen 
18-vuotias. Aloitan työt Satakunnan Pesäpallo 
ry:ssä oppisopimuksella 1.11.2007 ja sopimus 
kestää 30.11.2010 saakka, jolloin minusta 
pitäisi valmistua liikunnanneuvoja. Olen itse 
pelannut pesäpalloa seitsemän vuotta ja 
tuomarina olen toiminut viisi vuotta, yhteensä 
olen ollut kymmenen vuotta mukana pesiksen 
parissa. 
 
Liikunta-alan oppisopimuskoulutus koostuu lähijaksoista liikuntakeskus 
Pajulahdessa sekä perustuu työssäoppimisen lisäksi lähijaksojen välillä 
opettajan antamien etätehtävien tekemiseen. Työkuvani koostuu lähinnä 
eri toimistotöistä, liikunnan suunnittelusta, markkinoinnista ja 
ohjaamisesta niin lapsille kuin aikuisillekin sekä tietysti pesäpallo-
toiminnan kehittämisestä ja toteuttamisesta. Olen mukana 
valmistelemassa eri tapahtumia, kuten ensi kesän Kankaanpään 
valtakunnallisen leirin tuomaritoimintaa.  
 
KENTILLÄ TAVATAAN! 
 
Terveisin, 
Sami 
 
 
8. Suomen suurimmat tavara-arpajaiset tulevat taas! 
Lumilyhty on perinteinen joulukalenteri luukkuineen ja jouluisine 
luukkukuvineen. Myyntiaika 1.10–30.12.2007. Lumilyhty-arvalla kerätään 
varoja liikunta- ja urheiluseurojen toimintaan. Arvan hinta on edelleen 
tuttu 5 €. Seurat saavat myyntiprovisiona jopa 
puolet arpojen myyntiarvosta itselleen. 500 arpaa 
= jopa 1250 euroa puhtaana käteen! 
 
Kaikki luvat, voitot yms. on valmiiksi hankittu, verot 
maksettu eli seuran/joukkueen tarvitsee ainoastaan 
ja vain myydä kalentereita. Varmista oman 
seurasi/joukkueesi mukanaolo! Näin varmistat 
myös sen, että saatte arpanne mahdollisimman nopeasti.  
Arpojen toimitus alkaa viikolla 40 ja ne toimitetaan tilausjärjestyksessä. 
Tänäkin vuonna palkitaan parhaiten myynyt seura! 
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Tämän lisäksi Lumilyhty on tavara-arpa, jossa on mahtavat voitot. 
Päävoitot arvotaan joulukuun 1.-24. päivinä - joka päivälle omat 
voittonsa - ja bonusvoitot näkee heti raaputtamalla pikapelin. 
Kalenterissa on kolme siis eri osiota: 
 
1. 24 päivittäin raaputettavaa luukkua, joiden alta löytyy perinteinen 
jouluaiheinen kuva. 
2. Jokaisessa kalenterissa on pikapelilipuke, josta raaputuspinnan alta 
näkyy heti, onko voittanut jonkin yli 87 000 voitosta. 
3. Lumilyhdyn päiväarvonnan onnennumero on kalenterin keskellä 
alhaalla, raaputuspinnan alla. Tällä numerolla voi seurata koko joulukuun 
ajan päiväarvontoja television kolmella kanavalla ja jännittää auton, 
matkalahjakortin, kotiteatteripaketin tai skootterin osumista omalle 
onnennumerolle. 
 
Voittonumerot ovat tarkistettavissa myös internetissä www.lumilyhty.net 
tai www.mtv3.fi. Ne on mahdollista tarkistaa myös MTV3:n ja Subtv:n 
teksti-tv:n sivulta 775. 
 
Joulukuussa (1.-24.) tulee MTV3:lla Lumilyhty-joulukalenteriohjelma, joka 
tänä vuonna näkyy nyt myös Sub-TV ja Urheilukanavalla päivittäin. 
Ohjelman vetonaulana on päivittäinen päävoittoarvonta, eturivin 
julkkiksen esiintyminen ohjelmassa ja se, että joka päivä esitellään jokin 
urheilulaji. Erikoispitkä ohjelma tulee joulu-aattona. 
 
Yhteensä 24 julkkista, 24 lajia, 24 autoa, 24 matkalahjakorttia, 24 
kotiteatteripakettia, 24 skootteria, + pikapelivoitot = 24 päivää aikaa 
voittaa tuhansia voittoja. 
 
Lähde: www.lumilyhty.net  
 
 
9. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
9.11. Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous ja palkintojen 

jakotilaisuus 
17.–18.11.  JPVT-koulutus (Ulvila) 
24.–25.11. Pesäpalloliiton syyskokous (Seinäjoki) 
29.11. Pesiksen Harrastemanagerikoulutus (Pori) 
19.1.2008  PML-koulutus (Kokemäki) 
9.2.2008  PML-koulutus (Hämeenkyrö) 
15.3.2008 PML-koulutus (Loimaa) 
5.–6.4.2008 JPVT-koulutus (Laitila) 
26.4.2008 JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Kokemäki) 


